



В Изобильненском округе офицер СК России провела профилактическую беседу с учащимися школы



Представитель Изобильненского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Ставропольскому краю Виктория Александрова провела профилактическую беседу с учащимися 10-11 классов МКОУ «СОШ № 7» города Изобильного.

Сотрудник СК России разъяснила подросткам понятие и виды коррупции, ее причины и предусмотренную законом ответственность.

Также Виктория Александрова коснулась ответственности за совершение преступлений против личности и собственности.

Отвечая на вопросы ребят, офицер рассказала, как не стать жертвой преступлений,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

совершаемых с использованием современных информационно-телекоммуникационных технологий.

Детям был разъяснен порядок обращения на телефонную линию «Ребенок в опасности» по номеру 123, а также по «телефону доверия» следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю и в Изобильненский межрайонный следственный отдел.

На все интересующие вопросы ребята получили развернутые ответы. Встреча прошла с позитивным настроем и открытостью.

18 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1861466>